
ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства оборони України

                    № 

Зміни
до Інструкції з організації в Міністерстві оборони України постачання 

озброєння, військової і спеціальної техніки під час дії правового режиму 
воєнного стану

1. Викласти пункт 3 цієї Інструкції в такій редакції:

“3. Прийняття рішення про кодифікацію зразка ОВТ

3.1. Головне управління забезпечення супроводження життєвого циклу 
озброєння та військової техніки (далі – ГУЗСЖЦ ОВТ) не пізніше дня, 
наступного за днем отримання пропозиції (повідомлення) від розробника про 
створення нового зразка, перевіряє комплектність наданих документів, 
здійснює їх реєстрацію та інформує розробника про їх достатність.

Під час перевірки встановлюється повнота наданих документів, які мають 
містити:

лист-опис зразка з найменуванням, призначенням нового зразка ОВТ та 
тактико-технічними характеристиками (далі – ТТХ);

ПіМ проведення випробувань зразка ОВТ;
акт випробувань зразка разом з протоколами випробувань, про 

підтвердження кожної заявленої характеристики (у разі їх наявності, якщо 
випробування проведено);

технічні умови на зразок, настанову щодо експлуатування та формуляр 
(паспорт) на зразок ОВТ;

інформацію про наявність мінімального комплекту РКД (копії 
специфікації, відомості специфікацій);

контактні дані розробника (постачальника).
ГУЗСЖЦ ОВТ звертається до командувань видів, окремих родів військ 

(сил) Збройних Сил та інших органів військового управління Генерального 
штабу щодо з’ясування наявності заінтересованості в новому зразку ОВТ та за 
потреби визначення служби забезпечення зразка ОВТ. Командування видів, 
окремих родів військ (сил) Збройних Сил протягом трьох днів з дня отримання 
відповідного     листа      повідомляють      ГУЗСЖЦ      ОВТ     про     наявність 
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заінтересованості в новому зразку ОВТ, достатність обсягу ТТХ, заявлених 
розробником.

За ініціативою командувань видів, окремих родів військ (сил) Збройних 
Сил з метою ознайомлення з функціональними можливостями нового зразка 
ОВТ для прийняття рішення про заінтересованість у ньому ГУЗСЖЦ ОВТ 
спільно із органами військового управління Генерального штабу може 
організовувати  проведення демонстраційного показу зразка ОВТ.

Після отримання інформації від командувань видів, окремих родів військ 
(сил) Збройних Сил щодо заінтересованості в новому зразку ОВТ, достатності 
та повноти наданих розробником документів ГУЗСЖЦ ОВТ:

протягом п’яти днів організовує збір тимчасово діючої комісії (за 
визначеною номенклатурою ОВТ) з перевірки достатності проведених 
розробником випробувань (далі – ТДК) для підтвердження заявлених ТТХ 
зразка ОВТ, розгляду технічних умов, настанови з експлуатування, формуляра 
(паспорта) на зразок ОВТ та складання акта;

не пізніше наступного дня після засідання комісії затверджує акт та 
надсилає його розробнику, доводить до органів військового управління, 
командувань видів (родів) військ та всіх заінтересованих структурних 
підрозділів Міноборони та Генерального штабу;

протягом двох днів з дня затвердження акта призначає зразку ОВТ 
номенклатурний номер НАТО, надає призначені номенклатурні номери НАТО 
розробнику для зазначення їх в експлуатаційній документації, як кодів 
продукції відповідно до ДСТУ В 15.501 “Система керування життєвим циклом 
озброєння та військової техніки. Документи експлуатаційні і ремонтні на 
озброєння та військову техніку. Загальні вимоги до номенклатури, побудови, 
змісту, викладення, видання та коригування”, ДСТУ ГОСТ 2.610 “Єдина 
система конструкторської документації. Правила виконання експлуатаційних 
документів” та повідомляє службу забезпечення про призначений зразку ОВТ 
номенклатурний номер НАТО для формування потреби.

У разі недостатності проведених розробником випробувань комісія у 
висновках акта рекомендує провести додаткові випробування (перевірки) 
характеристик зразка ОВТ та надає пропозиції щодо залучення до їх проведення 
представників Міноборони та Збройних Сил. 

Науково-дослідні установи Міноборони та Збройних Сил можуть надавати 
методичну допомогу щодо розроблення ПіМ таких випробувань. 

У випадку необхідності залучення засобів ураження та інших матеріально-
технічних засобів Збройних Сил для проведення додаткових випробувань, 
ГУЗСЖЦ ОВТ організовує розроблення проєкту доручення заступника 
Міністра оборони України (згідно з розподілом обов’язків) на проведення таких 
випробувань та їх забезпечення матеріально-технічними засобами відповідно до 
розроблених ПіМ, погоджених із службою забезпечення органу військового 
управління, до номенклатури якої належить зразок ОВТ, та Державним науково-
дослідним інститутом випробувань і сертифікації озброєння та військової 
техніки (далі – ДНДІ ВС ОВТ).
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Після проведення додаткових випробувань ТДК розглядає відповідні 
підтверджувальні документи (акти, протоколи випробувань, сертифікати тощо), 
отримані за результатами додаткових випробувань (перевірок).

У разі заінтересованості в новому зразку ОВТ, але якщо розробником не 
проведено його випробування, може бути здійснено виділення матеріально-
технічних засобів, бойових розрахунків, полігона тощо та залучено 
представників Міноборони та Збройних Сил до участі у випробуваннях.

ГУЗСЖЦ ОВТ не організовує збір ТДК та питання кодифікації нового 
зразка ОВТ не розглядається, якщо Генеральним штабом заінтересованість у 
новому зразку ОВТ не підтверджено, про що інформує розробника.

3.2. Порядок виділення матеріально-технічних засобів (у тому числі 
озброєння та засобів ураження), бойових розрахунків, полігона тощо для 
проведення випробувань нового зразка ОВТ.

За потреби виділення матеріально-технічних засобів (у тому числі 
озброєння та засобів ураження), бойових розрахунків, полігона тощо для 
проведення випробувань нового зразка ОВТ ГУЗСЖЦ ОВТ готує проєкт 
відповідного рішення на проведення випробувань, у якому визначаються такі 
завдання:

службі забезпечення – щодо виділення необхідних матеріально-технічних 
засобів у кількості, визначеній ПіМ;

командуванню виду – на виділення полігона, бойових розрахунків тощо;
науковим установам – щодо виділення вимірювального обладнання, взяття 

участі у випробуваннях та здійснення науково-технічного супроводження 
випробувань.

Також у рішенні можуть визначатися додаткові завдання, які необхідні для 
якісної їх організації.

Рішення погоджується командувачем виду (роду), яким виявлено 
заінтересованість у новому зразку ОВТ, начальником ГУЗСЖЦ ОВТ, 
заступником начальника Генерального штабу Збройних Сил України (згідно з 
розподілом обов’язків) та затверджується заступником Міністра оборони 
України (згідно з розподілом обов’язків).

3.3. Ознайомлення з результатами проведених розробниками випробувань 
для підтвердження заявлених ТТХ зразка ОВТ 

ГУЗСЖЦ ОВТ готує доручення заступника Міністра оборони України 
(згідно з розподілом обов’язків) про утворення ТДК для ознайомлення з 
результатами випробувань та надання висновків щодо їх достатності для 
підтвердження заявлених ТТХ.

До складу комісії призначаються:
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голова комісії – посадова особа відповідного командування виду (окремого 
роду) військ (сил);

заступник голови комісії – від ДНДІ ВС ОВТ;
члени комісії від:
наукових установ Міноборони та Збройних Сил;
служби забезпечення органу військового управління;
заінтересованих структурних підрозділів Міноборони та Генерального 

штабу.
На підставі доручення заступника Міністра оборони України (згідно з 

розподілом обов’язків) про утворення комісії начальник ГУЗСЖЦ ОВТ видає 
наказ про її утворення, в якому регламентує порядок роботи комісії.

Голова комісії організовує роботу комісії щодо вивчення результатів 
проведених розробником випробувань зразка ОВТ з метою встановлення 
достатності кількості, обсягів та видів випробувань (перевірок) зразка ОВТ для 
підтвердження бойових, технічних та експлуатаційних характеристик.

За результатами роботи ТДК складає акт, в якому, зокрема, зазначається 
інформація про найменування, позначення та призначення зразка, наявність 
(відсутність) потреби (заінтересованості) Збройних Сил у зразку, висновок 
щодо достатності (недостатності) проведених розробником випробувань для 
підтвердження заявлених ТТХ зразка, служба  забезпечення (орган військового 
управління, в інтересах якого створено новий зразок), відповідність заявлених 
ТТХ зразка із зазначеними у технічних умовах і результатами проведених 
випробувань та рекомендація  щодо кодифікації зразка. Акт затверджується 
начальником ГУЗСЖЦ ОВТ.”.

Начальник Головного управління 
забезпечення супроводження життєвого циклу 
озброєння та військової техніки
полковник          Володимир РОЧНЯК


